
A Géčko jede… 
 
v pátek jsme přivítali v našem ďolíčku nadržené mužstvo (a ženstvo) z Bohnic.  
Bohničtí jsou sice na 5. místě, avšak s minimální ztrátou na  
postupové místo, a tedy i s nadějí. Navíc jako jediní porazili suverény  
naší skupiny, obchodní bankéře z ČSOB. 
 
Jako vždy naše body dělá Míra Kudrna. Skončil jako první a moc jsem jeho  
partii nesledoval. Samozřejmě vyhrál a věřím, že soupeři jako vždy něco  
sebral, pak vše vyměnil a technicky soupeře dorazil. Vedeme 1:0 a jeden  
z hráčů soupeře se mi svěřuje, že to co hraje bílými ten člověk na první  
šachovnici, tak že to by vyhrál už i on. Ten člověk jsem byl já a mírně  
jsem mu oponoval, že toještě není tak jasné. 
 
A jak to tedy bylo? Soupeř zahrál Pirce a já jsem zjistil, že si  
nepamatuju už čtvrtý tah z teorie, takže místo tvoření jsem udělal  
dlouhou rošádu a beze strachu ze soupeřova nástupu na dámském křídle  
jsem se do něho pustil na druhé straně. Soupeř však mohl být zřejmě  
rychlejší, ale chtěl zapojit ještě a-pěšce a odešel s dámou z útočného  
postavení, čehož využili mí pěšci a za podpory obou věží a dámy se vrhli  
na krále. Pak ještě přiskákal jezdce z obranného postavení na c1 a  
soupeř mi potřásl pravicí. 2:0. 
 
Jirka Caha postavil proti soupeřce klidnou a pevnou pozici, nikam se  
nehnal a těšil se na remízu, ke které také došlo. 
 
Míša Kurz prohrává a tím soupeř má stále naději. 
 
To už začínám mít i já naději, že by to mohlo dobře dopadnout. Na Viktora  
soupeř vyrazil se skotským gambitem, ale teorii znal až do 4. tahu! Sice  
ještě dokázal získat pěšce zpět, ale vzápětí ho Viktorovi zase daroval.  
Pak Viktor zkušeně poměnil figury. Soupeř na něho uchystal vazbu a  
myslel si, že získá pěšce zpět. Vše se podařilo vykrýt a výsledkem byl  
další plusový pěšec, který měl v tornistře maršálskou hůl. Navíc si  
soupeř vlezl věží pod vazbu střelcem a kvalita byla doma. A když  
nastavil věž, tak nedošlo ani k proměně pěšce v dámu. 
 
Ve stejnou dobu končí i Adam. Hraje opět svou pozici přes kopírák s  
tlakem v centru. Soupeř uklízí krále na dámské křídlo, ale nevidí, že  
tím nekryje f-pěšce. Ten se bude hodit. Pak připustil výměnu dam, ale  
ještě stačil přijít o dalšího pěšce. A najednou má Adam v centru dva  
spojené pěšce, kteří před sebou hrnou lehké figury. Za jednoho musí dát  
soupeř figuru, pak se pouští do zběsilých výměn, na jejímž konci mu  
zbyla věž proti věži a dvojici střelců. Brzy poznal marnost počínání a  
hází flintu do žita. Vedeme 4,5:1,5. 
 
Vašek Vávra hraje s Chmelařem, který i přes nízké ELO je zkušeným  
soupeřem, na šachy nemá čas. Soupeř odvážně natahuje pěšce na královském  
křídle, ale po následujících výměnách skoro všech figur včetně dam mu to  
zajistilo prostor. Po výměně všech věží má Vašek sice střelce proti  
jezdci - pěšci jsou na obou křídlech, ale soupeř má pořád víc prostoru.  
Po redukci pěšců má každý jen po jednom, takže remíza do vyčerpání všech  
možností. 
 
Zbývá Péťa. Jeho pozici jsem moc nesledoval, protože můj soupeř si chtěl  
rozebrat partii. Najednou však již šeptat nemusíme, Petr spadnul. Seděli  
jsme pak nad jeho pozicí, která byla asi hladce vyhraná, ale to by musel  
někde udělat těch 6 nebo 8 tahů rychleji. Prostě čas je náš nepřítel. 
 
Nicméně vyhráváme 5:3. Škoda, že jsme takto nezačali od začátku, byli  
bychom na postup. Tak tedy příští rok? 
Přikládám ještě pár rozebraných partií. 
 
Ahoj Karel Horák 


